

年味渐浓! 萧山红火迎新春

郁金香社区:赶一场有年味的文明集市

本报讯(首席记者 黄婷 通讯 员 张婷)15日,闻堰街道郁金香社 区"巳巳如意赶个文明集"迎新春文 明市集活动在社区嵌入式服务综合 体火热开场。文明游园区、政策宣 传区、非遗文化体验区、年俗风味区 等"一站式"摊位,为居民提供形式 多样、喜闻乐见的服务,把"文明"和 年味送到群众家门口。

打麻糍现场,师傅们高高抡起 木锤,有节奏地捶打着散发清香的 糯米团,一旁还有社区志愿者向居 民们讲述着这一传统习俗背后所蕴 含的邻里互助、团结协作的文化内 涵;非遗糖画摊前,糖画艺人将"文 明安居""文明养宠"等文明标语巧 妙融入精美绝伦的生肖、花鸟图案 中,让孩子们在品尝甜蜜的同时,将 文明理念悄然铭记于心;非遗拓印 处,居民们将展现古人尊老爱幼场 景、邻里和睦画面拓印下来,与先辈 们进行了一场关于文明传承的对话 ……一捶一印、一挥一洒之间,彰显 非遗文化的独特韵味,在一声声夸 赞中,文明福气的buff层层叠满。

一旁的年货集市同样是红红火 火。摊位上各类年货琳琅满目,从 寓意吉祥的春联、福字等节庆饰品, 到丰富多样的干货、零食等特色美 食,应有尽有。摊主们热情地招呼 顾客,居民们精心挑选心仪物品。 值得一提的是,集市倡导绿色环保 理念,鼓励居民自带环保袋,每个摊 位前还张贴着文明经营小贴士,提 醒摊主们保持摊位整洁、诚信待客, 让文明之风贯穿于购物的每一个细

文明游戏互动区和文明宣传区 更是这场新春集会的文明传播主阵 地。游戏互动区里,以垃圾分类、平 安拼图等为主题的趣味小游戏吸引 了大批居民踊跃参与,大家在轻松 愉悦的氛围中学习文明知识,通过 游戏竞赛加深对文明行为规范的理 解。文明宣传区通过制作精美的图

文展板、内容详实的手册,以及志愿 者们耐心细致的讲解,向居民们全 方位普及文明安居的深远意义,携 手共创温馨和谐、文明有序的社区 环境。

本次文明市集以"集市"为桥 梁,与"文明"相碰撞,让居民可逛、 可看、可玩、可学,"沉浸式"体验各 类"文明"新风尚。郁金香社区相关 负责人表示:"通过这场融合传统与 文明的赶集活动,希望在新春佳节 来临之际,不仅让居民们可以感受 浓浓的年味之中,还能将文明的种 子广泛播撒在每个人心间,让文明 安居成为社区最亮丽的新时尚。"

回澜北苑社区:墨香暖社区 联红映福年

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 陈梦萍)新春佳节临近,城厢街道 回澜北苑社区联合民进萧山区委 会、秋英养老服务中心,开展了一 场以"墨香暖社区 联红映福年"为 主题的新春写对联、送福字活动, 让社区居民在欢乐中感受到浓浓

一大早,民进萧山区委会的书法 家们早早来到了现场,尽情挥毫泼 墨。行书的流畅灵动、楷书的规整严 谨、隶书的古朴典雅在他们笔下一一

呈现。书法家们巧妙地变换各种字 体书写新春对联,笔锋游走间,一副 副寓意吉祥的对联跃然纸上。

"灵蛇献瑞福星照,喜气盈门岁 月新""迎新春平安如意,贺佳节富 贵平安"……这些充满喜庆与祝福 的话语,不仅写出了对新春的美好 祝愿,更传递了中华传统文化的独

居民们纷纷围拢过来,挑选自 己心仪的对联内容,喜悦之情溢于 言表。"这些福字和对联太漂亮了,

比买的更有意义,拿回家贴起来,新 年的氛围一下子就有了。"居民李大 爷高兴地说。

现场,还有居民因家中即将有 喜事,自带内容前来求墨,书法家们 也是有求必应,书写下"百年好合" 的祝福。更有不少居民被现场的热 闹氛围所吸引,纷纷拿起毛笔,在书 法家们的指导下尝试写福字,体验 传统文化的乐趣。

秋英养老服务中心为居民们带 来了家门口的便民服务。理发、磨

剪刀、健康检查、垃圾分类宣传等 项目为大家提供了实实在在的便 利,拉近了社区与居民之间的距

每年的新春佳节来临之际,回 澜北苑社区都会联合共建单位开展 迎新活动,为居民们送上一份温暖 而贴心的节日礼物。下一步,社区 还将继续秉持为人民服务的宗旨, 积极开展各类丰富多彩的活动,不 断提升居民的获得感、幸福感和安 全感。

民和社区:团结一家亲 迎新闹福年

本报讯(通讯员 万茜 记者 王 俞楠)石榴花开籽紧抱,蛇年迎新欢 乐闹。近日,盈丰街道民和社区邀 请了20对少数民族亲子家庭欢聚 在盈悦书房,共迎中华民族的传统 佳节蛇年春节的到来,

在社区工作人员的指导下,家长 们带着孩子,用扭扭棒制作了形态各 异的蛇:有的在蛇头点上了宝珠,寓 意"头上来财";有的在蛇身点缀了如 意纹和福袋,寓意"福气满满";有的 在底座边挂上红红的灯笼,寓意"红 红火火"……拿着自己亲手制作的 "小蛇",孩子们开心极了。

"我们这次邀请的有来自满族、 白族、畲族、回族、苗族、侗族等不同 少数民族的家庭。大家都忙着工 作,平时都不太熟悉,通过社区的活 动才有所交流。"社区工作人员告诉 记者,作为一个新城市社区,民和有 不少新萧山人,其中少数民族也有 不少。"这次活动中也有不少汉族的 小朋友和家庭参与,我们也希望能 通过这样的活动,加深彼此间的了 解,营造团结一家亲的氛围。"

社区还特意准备了石榴。让各 族小朋友边分享自己民族的特色, 边品尝果实,感受石榴抱团生长的 意义。交流活动在"五十六个民族, 五十六枝花,五十六个兄弟姐妹是 一家"的欢快旋律中来到了高潮。

未来,民和社区将以本次活动 为契机,持续开展各类居民喜闻乐 见的活动,为打造各民族青年向往 的居住环境而努力探索,实现民族 青年与社区的双向奔赴。

金稼苑社区:为退伍老兵送去新春关爱

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 李馨园)2025年新春的脚步渐近。 为迎接新年,向那些曾经为国家和 平稳定作出贡献的老兵们致敬,近 日,北干街道金稼苑社区携手辖区

内的多家爱心商铺,把健康服务送 到退役军人家门口。

现场为老兵们提供量血压、中 医问诊、测血糖、中医按摩等各类服 务,让大家对自己的身体健康状况 有更加全面的了解。

退伍老兵陈师傅动情地表示. 这样的活动让他们感受到了来自社 区和社会的温暖与关怀。今后,他 们会继续保持军人的优良作风,为 社会的和谐稳定贡献自己的力量。

接下去,金稼苑社区将继续携 手更多的爱心单位和个人,持续开 展退役军人关爱活动,用实际行动 诠释社会责任感。

红山农场总工会举办包饺子比赛

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 黄飞 曲特)在新春佳节来临之际,为 丰富职工精神文明生活,促进工会 干部队伍新年新作为,近日,红山农 场总工会在杭申集团举办第二届 "饺香迎新年 比赛促和谐"工会干部

速投入到紧张而有序的比赛中,有 的小组分工明确,包馅、摆盘,配合

随着裁判一声令下,各小组迅

默契;有的小组别出心裁,包出各种 形状奇特的饺子,让人眼前一亮。

大家热情高涨,纷纷使出拿手 绝活,表情专注,动作娴熟,现场瞬 间变成了竞技场,一个个饱满诱人

的饺子在他们手中迅速成型。大家 纷纷表示,这样的活动非常有意义, 不仅增进了职工之间的友谊和了 解,还让大家在忙碌的工作中找到 归属感和幸福感。

村民上"村晚"

为丰富村民的文化生 活,一年一度的瓜沥镇民丰 河村"村晚"15日晚如期举 行。村文化艺术团表演了舞 蹈、葫芦丝、越剧等节目,一 批村"德馨之星""优秀学子" 受到表彰。图为村文化艺术 团演员在表演舞蹈《不忘初 心》。

记者 郭立宏 通讯员 孔桂红



我区研究部署安全生产和 自然灾害风险隐患排查整治工作

本报讯(首席记者 蒋超)15日,全市岁末年初安全生 产和自然灾害风险隐患排查整治专项行动暨春节期间烟 花爆竹禁燃禁售工作会议后,我区立即召开续会,研究部 署贯彻落实工作,区委常委、常务副区长施科琦参加会

会议指出,岁末年初是各类事故灾害易发多发时期, 必须要绷紧安全生产这根弦,对安全生产形势作出详细 研判,抓好落实工作,确保全区安全生产形势平稳。

会议强调,要紧盯重点时段领域,强化防范管控,进 -步提升自然灾害风险评估和监测预报,积极应对低温 雨雪冰冻天气,多措并举筑牢冬季森林防火"安全墙",并 着重做好烟花爆竹"双禁"管控工作,加大宣传引导,压实 各方责任,严厉查处违法违规行为,牢牢守住烟花爆竹领 域安全底线;要紧盯"两会两节两地",强化研判引导,聚 焦企业、工地等事故多发易发地点,加强隐患排查整治和 安全宣传引导,落实节日期间人员密集场所风险研判,完 善应急处置预案;要紧盯主体责任落实,强化应急准备, 落实"三管三必须"要求,及时消除各类安全隐患,严格执 行领导干部带班的值班值守制度,确保各类突发事件第 一时间有效处置。

全区镇街统战工作会议召开

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 沈谆桢)近日,全区 2024年度镇街统战工作会议召开。会议回顾总结了 2024年工作,研究部署了下一阶段任务。

会议指出,过去一年,全区各镇街认真贯彻落实全区 统战工作会议精神,坚持担当作为、苦干实干,服务大局 各有成效、同心共富各有所长、阵地打造各有特色、团结 活跃各有声色、维护底线各有担当,有力推动基层统战工

会议强调,2025年是"全区统一战线跨界之年",各 镇街要围绕"跨界"主题,谋深谋细工作举措,持续扩大品 牌优势,不断推动统一战线各领域提质增效。

会议强调,要坚持"先守正,后创新"的基本理念。"跨 界"的本质是创新,对于统战工作而言,要在守正的前提 下创新,重点要抓好两条线,即政治主线和风险底线。要 把握"为中心,促大局"的基本方向。"跨界"的目的是为了 推动工作提质增效、更好为中心大局服务,要围绕区委 "推动经济高质量发展""缩小三大差距,推动共同富裕" 这两条工作主线,谋划推动统战工作"跨界"出圈。要用 好"资源多,联系广"的基本优势。要充分运用好统一战 线"人才荟萃、资源密集"的优势,以"跨界"的方式打破资 源边界、实现资源重组,着力在品牌打造、阵地运行等方 面积极探索、大胆尝试,让各类人才与我同行,让各类资 源为我所用。

会上,所前镇、蜀山街道、新塘街道、闻堰街道、新街 街道等围绕特色亮点工作先后进行了汇报交流。

湘湖颐养中心获评 浙江省万星级养老机构

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 王苏萍)近日,浙江省 民政厅公布了全省2024年度四星级、五星级养老机构等 级评定结果,萧山区湘湖颐养中心成功获评浙江省五星 级养老机构。

湘湖颐养中心&萧山康乐医院(以下简称中心)坐落 于湘湖风景区,实施"养中有医、医中有养",医康养一体 化的创新运行模式,重点关注失智、失能等困境老人。 2022年,中心完成示范性居家服务中心的建设,打造"机 -社区--居家"的服务体系,通过托管社区服务中心和 家庭养老床的建设,将专业养老服务和医疗服务向社区 和居家延伸,构建家门口的幸福养老。目前蜀山街道湘 湖颐养居家养老服务中心也已经获得杭州市居家养老服 务中心五星评定。机构、机构居家双双入选长护险定点, 在养老服务的征途上又拓展了新平台。

"智稻"项目入选省信息技术 应用创新优秀应用典型案例

本报讯(记者 何可人 通讯员 周介媛)近日,省经信厅 揭晓2024年信息技术应用创新解决方案遴选结果,区农 业农村局"智稻"产业数字化方案入选优秀应用典型案例。

近年来,我区积极推进数字经济系统建设产业大脑 向农业领域拓展延伸,大力开展水稻产业大脑建设,构建 起水稻产业大脑+未来农场的全闭环模式。

"智稻"产业数字化方案,即以数字化技术为支撑,以 萧山惠农事数字化平台为统一窗口,打造我区"智稻"产 业大脑,从而全面提升我区水稻产业数字化服务与管理 能力,实现水稻产业高质量发展。

根据方案,我区主要通过模型算法、软件机器人和 全链条的数字化服、管、策的应用,进一步强化水稻产 业的无人化、低成本生产与经营方式。其中,通过模型 算法重点开展图像识别、语音识别、分析决策方面的深 度应用,从而实现高精度24小时替代大量田间地头的 政府监管和农民生产活动工作;基于水稻产业主体画 像,通过集成多个软件功能与数据,以数字虚拟形象、 图文、语音、人工智能交互等形式,为水稻产业主体提 供水稻智能秘书、水稻智能助手、水稻智能菜单三类个 性化服务;通过建设"产业地图"对规模水稻产业土地 实现全面摸排监测,以4个"未来农场"的示范推广应 用,进行"生产、流通、销售、农旅"全流程、全产业数字 化服务、管理、决策。

围绕水稻产业服务、监管和决策三端,以软件机器人为 牵引,以水稻"产业地图"为基础,以4个"未来农场"进行示范 推广应用,我区有效实现了对水稻全产业链条的数字化应 用,保障我区水稻产业提质增效,粮食保供任务顺利达标。

被抑制器 分类广告 地址:道源路 188 号萧山区融媒体中心 便民服务部 电话:82659300

WE 13TH	73 5 6 7 7 7			ים. לון נכאוויסיא	H .0200000
	位置	1月17日晚潮时间	高潮位(米)	1月18日早潮时间	高潮位(米)
萧山区	观潮城(仓前)	15:30	5.00	04:00	4.30
	城市阳台(奥体)	16:37	4.90	05:12	4.20
潮汐预报	闻家堰	17:25	4.70	06:03	4.00
	潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		

便民热线 金点子婚介13735826379 15382309608

及白领、工程师等。 杭州南站医院药房科技健康馆 关爱家人五高老年病、走路摇摇晃 晃不稳、不吃中西药保健品、不手术。 拥有万名青中老会员包括机

天天看94频道凭广告200元免 | 关事业单位、国企工作人员以 费体验一次预约15397130139。 ● **遗失**杭州车幻色汽车服务 有限公司法人章、财务专用章 各1枚,声明作废。

●遗失浙江省萧山中学医务室 中华人民共和国医疗机构执业 许可证正、副本,登记号: PDY60342733010917D4001, 声明作废。